

全省生态环境保护大会在郑州召开

我市在商丘分会场组织收听收看

本报讯（记者 李娅飞）9月9日，全省生态环境保护大会在郑州召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实习近平生态文明思想，认真落实全国生态环境保护大会精神，落实京津冀及周边地区和汾渭平原第一次领导小组会议精神，动员全省上下积极行动起来，以更强的使命担当、更坚定的拼劲韧劲、更务实的举措作风，坚决打好污染防治攻坚战，开创我省生态文明建设新局面，让中原更加出彩。省委书记王国生、省长陈润儿出席会议并讲话，省政协主席刘伟出席会议。

会议以电视电话会议形式召开。市委书记王战营，市长张建慧，市领导陈向平、姚龙其、王全周、张弛、张家明、岳爱

云及市直有关部门负责人在商丘分会场收听收看了会议。会议指出，全国生态环境保护大会最重要的理论成果，是全面系统总结了习近平生态文明思想；最重要的制度安排，是立下了污染防治攻坚战军令状，勾勒了美丽中国的宏伟蓝图；最鲜明的信号，是持续强化党政主体责任、强化考核问责，这对强力推动我国生态文明建设具有重大而深远的意义。对习近平生态文明思想和全国生态环境保护大会精神的学习越深入，越深刻体会到抓生态环境保护就是抓发展，越深刻体会到推进我省生态环境保护的任务极其繁重，越深刻体会到生态环境保护正迎来大有可为的机遇期。

（下转2版）

中央扫黑除恶第6督导组第三下沉小组 督导商丘市工作汇报会召开

俞亚东通报情况 王战营表态讲话 张建慧作汇报

本报讯（记者 李道军）9月8日，中央扫黑除恶第6督导组第三下沉小组督导商丘市工作汇报会在市行政中心召开。第三下沉小组组长俞亚东通报了督导组商丘市工作情况并提出要求。市委书记王战营主持会议并作表态讲话。市委副书记、市长张建慧代表市委、市政府汇报了商丘市扫黑除恶专项斗争开展情况。

第三下沉小组副组长姚文辉、其他督导组成员，市领导姚龙其、杜新军、李建仓出席会议。

俞亚东通报了这次扫黑除恶专项斗争督导的重点任务、具体方式，客观评价了商丘市扫黑除恶专项斗争工作中取得的成绩，同时也中肯指出了在政治站位、依法严惩、综合治理、深挖彻查、组织建设和组织领导等6个方面存在的问题和不足，提出了整改意见和要求。

俞亚东在讲话中强调，一是要进一步提高政治站位，充分认识扫黑除恶专项斗争

的重大意义。开展扫黑除恶专项斗争，是以习近平同志为核心的党中央作出的一项重大决策部署，各级党委、政府主要负责人要提高认识水平，压实扫黑除恶专项斗争政治责任，严格落实主体责任。市、县两级要统一安排，开展层层谈话，切实摸清情况底数。二要着力推动基层“升温”，增强齐抓共管合力。检察机关要做到快侦、快捕、快诉、快判，完善会商协作机制，实现无缝对接，切实改变扫黑除恶专项斗争“上热中温下凉”的情况。各部门各行业对发现的案件线索，要及时依法移送有管辖权的政法机关。要深挖黑恶势力“关系网”“保护伞”，一查到底，抓早打小，绝不姑息。对中央督导组交办和群众举报的线索，要组织精干力量集中攻坚，认真梳理核查。各地各部门扫黑办要充分发挥统筹协调职能，统筹要更全面、协调要更到位、保障要更有力。县级扫黑办要采取有效办法，切实提高当地各级相

关人员的扫黑除恶专项斗争水平。三要坚持党的建设引领，进一步夯实基层党组织。各地各部门要把扫黑除恶专项斗争与基层党组织建设、乡村治理和乡村振兴充分结合起来，采取组织措施依法依纪严肃处理为黑恶势力充当“保护伞”“帮凶”的党员、干部。要深入推进基层党组织标准化、规范化建设，严防黑恶势力染指基层政权，筑牢坚强战斗堡垒。四要再强化宣传攻势，一定要把人民群众的积极性真正充分调动起来。各地各部门要采取灵活多样、切实有效的宣传方式，加强扫黑除恶专项斗争斗争成果宣传，在做好县城、乡镇驻地宣传的同时，加大对偏远乡村的宣传力度，形成全覆盖。要充分利用报纸、广播、电视等传统媒体，也要创新微信、微博、客户端等新媒体宣传方式，充分宣传党中央关于扫黑除恶专项斗争的决策部署，增强群众举报的信心和积极性。

俞亚东希望商丘市委、市政府和有关

部门，牢固树立以人民为中心的发展思想，认真抓好各项工作的落实，以扫黑除恶专项斗争的实际成效回应人民群众的期待，向党中央交一份满意的答卷。

王战营代表市委、市政府表态时说，我们将认真学习领会第三下沉小组提出的要求，全面抓好贯彻落实。一要持续提高政治站位，充分认识中央扫黑除恶专项斗争的重要意义。中央扫黑除恶第6督导组第三下沉小组莅临我市开展专项斗争督导，是对我们贯彻落实习近平总书记重要指示精神情况的一次政治体检，是对我们践行以人民为中心发展思想的一次深刻检阅，是我们推进治理体系和治理能力建设的重大契机。要坚决落实中央扫黑除恶专项斗争的部署要求，确保专项斗争扎实推进，确保中央和省重大决策部署真正落到实处。二要始终坚持问题导向，扎实做好中央督导组反馈问题的整改落实工作。

（下转2版）

中心城区棚户区改造安置房建设

张建慧督导推进

本报讯（记者 祁博）9月7日下午，市长张建慧带领有关部门负责人，采取不打招呼、不定路线的方式，深入梁园区、睢阳区棚户区改造安置房建设现场，查看施工组织情况，了解项目进度，协调解决影响工程推进过程中存在的困难和问题，强调要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，强化施工组织，加大施工力度，严格工程质量，确保群众尽早入住新房。

张建慧首先来到梁园区高铁新城安置区A4、A5、A7地块，了解项目进展情况。张建慧要求施工单位，要抓住有利时节，加快施工进度，高标准组织施工，高质量推进建设，将安置房项目建设成为标杆工程。随后，张建慧查看了睢阳区南部新城安置区施工现场，听取了有关负责人对当前棚户区改造安置房建设工作推进情况汇报，了解汛情结束后工程恢复和项目资金保障、施工组织等情况，询问工程施工节点和竣工交付时间。

张建慧指出，棚户区改造安置房建设是重大民生工程、德政工程，加大安置房建设力度，是践行以人民为中心发展思想的重要体现，是不断提升群众获得感幸福感的重大举措。各区、各有关部门和建设单位务必高度重视安置房建设，按时序进度和时间节点要求，倒排工期、加快建设，确保工程如期竣工交付使用。施工单位要进一步强化施工组织，完善每个工程项目施工进度计划图，投入更多人力和机械，加快工程建设，尤其要加快土方工程进度，严格落实“六个百分之百”环保要求，科学组织交叉施工，实事求是反映问题，保质量、促进度、赶工期。各区和住建部门要进一步明确责任，根据各项目网络施工进度计划，加大安置房建设督查督办和推进力度，及时发现并解决问题，及时研究协调解决，并明确专人负责土方外运协调工作，科学推进生态绿化、学校、医院、便民服务配套设施建设，着力打造功能完善、环境优美、宜业宜居的安置区。各有关部门要加大大协调力度，提升服务水平，加快安置房手续办理，为项目顺利推进提供有力保障。同时，三区可组织群众代表参观施工现场，进一步坚定群众信心，为项目顺利推进营造浓厚氛围和良好环境。

我市召开中央巡视反馈意见整改落实工作协调推进会

本报讯（记者 王正阳）9月7日，我市召开中央巡视反馈意见整改落实工作协调推进会，听取相关责任单位和各县（市、区）汇报中央巡视反馈意见整改落实落实情况，进一步明确整改方向、压实整改举措。市委副书记陈向平主持会议并讲话。

会上，市委巡视整改落实工作9个牵头单位负责人，13个专项工作组组长，各

县（市、区）巡视整改落实工作领导小组办公室主任以及涉及具体整改任务的市民政局、市税务局主要负责同志分别做了汇报。

就做好下一步巡视整改工作，陈向平要求，要提高政治站位。按照习近平总书记提出的“整改不落实，就是对党不忠诚”的要求，全市各级各部门一定要准确认识和把握巡视整改的政治内涵，坚决落

实中央和省、市委决策部署，切实提升政治站位和政治觉悟，切实做好巡视“后半篇文章”。要坚持问题导向。严格对照工作方案、工作清单和工作举措，既要抓好整改方案中明确的具体问题、具体任务、具体任务的整改落实，又要对共性问题自觉认领、举一反三、主动整改，做到“条条要整改、事事有回音、件件有着落”。要推动整改落实。对照中央巡视反馈问

题，结合本地本部门实际，进一步细化整改内容、整改措施。各县（市、区）委主要负责同志对本地巡视整改落实工作负总责，领导班子成员对自己职责范围内问题的整改落实承担主要领导责任。要加强督导检查。严格执行整改落实清单，倒排工期、设定节点，搞好统筹协调，做到数据衔接、措施衔接、工作到位。

（下转2版）

我市第二届社会科学普及周启动

本报讯（记者 崔坤）9月7日上午，我市第二届社会科学普及周启动仪式在“商丘好人”主题公园举行。省社科联主席李庚香，市领导陈向平、王全周、刘兵、岳爱云、宋崇江等出席活动。

据了解，本届社会科学普及周活动由市委宣传部、市社科联主办，活动主题为“高举旗帜，牢记嘱托，做新时代出彩河南人”。围绕这一主题，我市将开展一系列丰富多彩的普及活动：以中原大讲堂——商丘讲堂和各级各单位道德讲堂为平台，组织社科理论专家开展系列讲座；大力宣传《河南省社科普及条例》，提高公众对条例的认知度，推动条例贯彻落实；围绕社会、法律、心理咨询等民生问题，组织“政策理论热点问题面对面”广场咨询，通过专家学者与公众

面对面交流，回应群众关切；组织社科专家到基层开展政策、理论、法律、文化等宣传活动；举办“社科之夜”戏曲、电影专场演出，传播社科知识；发挥新时代文明实践中心作用，开展丰富多彩的文明实践实践活动，掀起社科知识宣传普及活动高潮。

市委常委、宣传部部长王全周对开展好普及周活动提出要求，他指出，要以构建社会主义核心价值观体系、提升公众人文社会科学素养为目的，将工作重点放到基层、科普重心移向群众，周密安排、精心组织，努力把本届社科普及周办出水平、办出特色、办出实效，为全市人民献上一份丰富多彩的社科知识盛宴。

启动仪式上，与会领导为获得“第二批商丘市社会科学普及基地”的单位授牌。

我市召开党的群团改革专项小组会议

本报讯（记者 王正阳）9月7日，我市召开党的群团改革专项小组会议，传达贯彻中央、省委和市委全面深化改革有关会议精神，进一步推进我市党的群团改革工作取得扎实成效。市委副书记陈向平主持会议并讲话。

会议传达学习了习近平总书记关于坚定不移全面深化改革重要论述摘录，十九届中央全面深化改革委员会第二次、第三次会议精神，十届省委全面深化改革领导小组第十六次会议精神和五届市委全面深化改革领导小组第十三次会议精神；听取市总工会、团市委、市妇联、市科协、市侨联、市计生协等6家市级群团部门改革工作推进情况汇报；审议了《商丘市文联深化改革方案》《商丘市法学会改革方案》。

陈向平指出，群团事业是党的事业的重要组成部分，群团改革是全面深化改革

的重要任务。做好新时代党的群团工作，重中之重是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，要按照学懂弄通做实的要求，在把握主线、融会贯通上再深入，在突出群团特色、增强针对性实效性上再深入，在推动落实中央、省委决策部署上再深入，在宣传群众、凝聚共识上再深入，在围绕中心、服务大局上再深入。

陈向平要求，要深化认识，切实增强做好群团改革的自觉；紧贴实际，坚定不移把群团改革推向纵深；强化举措，不折不扣完成群团改革各项任务。要认真贯彻落实中央、省委和市委的决策部署，全力推进我市群团改革和群团工作，坚定不移强“三性”、去“四化”，坚持不懈把群团改革推向前进，不断巩固深化群团改革成果，努力开创全市群团改革工作新局面。

商丘的天为什么这么蓝



连日来，商丘呈现出蓝天白云的视觉盛宴，“商丘蓝”刷新了城市颜值，刷爆朋友圈。党的十八大以来，我市在习近平生态文明思想指引下，“以壮士断腕的决心”强力推进污染防治攻坚战，取得了明显成效，天变蓝了，水变绿了。

本报记者崔坤摄

（详细报道见4版）

中央扫黑除恶督导组 进驻河南公告

2018年8月28日，中央扫黑除恶第6督导组进驻河南省，进驻时间为8月28日至9月27日，其间设立举报电话：0371—65603933

（每天受理时间为8:00—20:00），举报信箱：郑州市A001号邮政专用信箱，主要受理河南省涉黑涉恶受理方面的来信来电举报。

扫黑除恶 进行时

